

# ऑन-डिमांड कर्मचारी

## आम सवाल



### मुझे ABN लेने के लिए कहा गया था। इसका क्या मतलब है?

ऑस्ट्रेलियन बिजनेस नम्बर 11 डिजिट का नम्बर होता है जिसे का प्रयोग ऑस्ट्रेलियन बिजनेस रजिस्टर के साथ किसी व्यापार को रजिस्टर करने के लिए किया जाता है। Deliveroo और Foodora दोनों के कांट्रेक्ट में यह लिखा हुआ है कि कम्पनी द्वारा नियुक्ता किए जाने के लिए यह जरूरी है कि कांट्रेक्टर ABN रजिस्टर करे।

### यदि मेरी बाइक को नुकसान पहुंचता है तो क्या होता है?

एक स्वतंत्र कांट्रेक्टर के तौर पर, अपने साज-सामान और कम्पनी के किसी साज-सामान को हुए किसी नुकसान की जिम्मेदारी आपकी होती है। आप अपने काम के लिए बीमा ले सकते हैं। इस बात की संभावना नहीं है कि आपके वीजा पर यहाँ होने की स्थिति में आपको लगी किसी चोट या हुए नुकसान के लिए ट्रेवल इंश्योरेंस इसे कवर करे।

### मुझे अपनी शफिटों के लिए कतिना नोटिस मल्लना चाहिए? फिट की न्यूनतम अवधि कतिनी होती है?

Deliveroo और Foodora के कांट्रेक्टों में शफिट की न्यूनतम अवधि या इसके लिए न्यूनतम नोटिस का प्रावधान नहीं है। Deliveroo के कांट्रेक्ट में यह लिखा हुआ है कि राइडर द्वारा साप्ताहिक आधार पर अपनी पसंद के घंटे बताए जाने चाहिए। Foodora के कांट्रेक्ट में यह लिखा हुआ है कि राइडर अपने रोस्टर किए समय पर उपलब्ध होने चाहिए और यदि वे अपनी नियत शफिट में काम करने में असमर्थ हैं तो उन्हें कम से कम 48 घंटे का नोटिस देना चाहिए। यदि राइडर वीकेंड शफिट पर काम करने के लिए रोस्टर किया गया है, तो उन्हें शफिट से पहले की मंगलवार रात 10 बजे तक नोटिस देना चाहिए।

### क्या मुझे नियमित रूप से भुगतान किया जाना चाहिए?

हाँ। दुर्भाग्यवश, Deliveroo के कांट्रेक्ट में यह लिखा हुआ है कि कांट्रेक्टरों को हर दो सप्ताह बाद भुगतान किया जाएगा। Foodora के कांट्रेक्ट में यह लिखा हुआ है कि राइडरों को इनवॉइस जमा कराने के 10 दिन के भीतर भुगतान किया जाएगा।

### क्या मुझे फरि भी खराब मौसम में बाइक चलानी पड़ेगी?

हाँ। कांट्रेक्ट में कहीं यह नहीं लिखा है कि बारिश या तूफानी मौसम में कोई अतिरिक्त भुगतान किया जाएगा।

### मैं यहाँ स्टुडेंट वीजा पर हूँ, मैं कतिने घंटे काम कर सकता हूँ?

यदि आप स्टुडेंट वीजा पर हैं, सरकार के नियमों के अनुसार आप सेमेस्टर के दौरान हर दो सप्ताह में केवल 40 घंटे काम कर सकते हैं। इसका अर्थ यह है कि आप एक सप्ताह 15 घंटे और अगले सप्ताह 25 घंटे काम कर सकते हैं, बशर्ते कि आप दो-सप्ताह की किसी भी अवधि में 40 घंटे से अधिक काम नहीं करते हैं। छुट्टियों में आपके काम करने के घंटों पर कोई सीमा नहीं है। यदि आप वर्किंग हॉलडिंग या किसी अन्य प्रकार के स्टुडेंट वीजा पर हैं

और काम करने की अपनी पात्रताओं के बारे में अनिश्चित हैं, तो और अधिक जानकारी के लिए TWU को फोन करें। कांट्रेक्टर के तौर पर, मैं टैक्स का भुगतान कैसे करूँ?

कांट्रेक्टर अपने टैक्स का भुगतान करने के लिए खुद जिम्मेदार होते हैं। Foodora और Deliveroo से बाइक चलाने के काम के लिए \$18,200 की टैक्स-मुक्त सीमा से अधिक प्राप्त होने वाले किसी वेतन पर टैक्स लगेगा। कानून के अधीन, वित्तीय वर्ष की समाप्ति पर अपने टैक्स दायित्वों का भुगतान करने के लिए हर वेतन में से कुछ पैसे बचा कर रखना सबसे अच्छा तरीका है। वित्तीय वर्ष में आप जितने सप्ताह काम करने की उम्मीद करते हैं, उसे अपने साप्ताहिक वेतन से गुणा करके आप यह हिसाब लगा सकते हैं कि आप वित्तीय वर्ष में लगभग कतिने पैसे कमाएँगे। वित्तीय वर्ष 1 जुलाई को शुरू होकर 30 जून को खत्म होता है। आपके पास टैक्स रिटर्न जमा कराने के लिए 31 अक्टूबर तक का समय होता है।

### मुझे अपना वेतन बढ़ाने और बेहतर नौकरी पाने के लिए क्या करना चाहिए?

अपना उद्योग बदलने और बेहतर नौकरी प्राप्त करने, इसमें अपना वेतन बढ़ाना शामिल है, का सबसे बढ़िया तरीका हमारी युनियन, TWU, के माध्यम से अभियान में शामिल होना है। आप [ondemand@twu.com.au](mailto:ondemand@twu.com.au) पर संपर्क करके शामिल हो सकते हैं।

### यदि मुझे मदद की जरूरत है तो मुझे क्या करना चाहिए?

यदि आपको मदद की जरूरत है, तो Transport Workers' Union से [ondemand@twu.com.au](mailto:ondemand@twu.com.au) या 02 8114 6566 पर संपर्क करें। हम आपके अधिकार और यह समझने में आपकी मदद कर सकते हैं कि किसी परिस्थिति में आपको क्या करना चाहिए।